# Lapua Naturalis 11,7g / 180gr 8x57IS

Artikelnr.: 214102 89,90 EUR\* \* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Hersteller: Lapua

Modell: Naturalis 11,7g / 180gr 8x57IS

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

#### Beschreibung:

Lapua Naturalis Büchsenpatronen 11,7g/180grs Kaliber 8x57IS 20 Schuss bleifrei Die Lapua Naturalis im Kaliber 8x57IS ist eine bleifreie Büchsenmunition. Die Patrone ist mit einem Vollkupfer-Geschoss ausgestattet und eignet sich aufgrund ihrer hervorragenden Präzision für die Jagd.

Technische Daten Lapua Naturalis Büchsenmunition 8x57IS:

- Hersteller: Lapua- Modell: Naturalis- Typ: Büchsenmunition- Kaliber: 8x57IS

- Geschosstyp: Naturalis bleifrei Vollkupfergeschoss

- Geschossgewicht: 11,7g/180grs

Mündungsgeschwindigkeit VO: 820 m/s / 3934 fps
 Mündungsgeschwindigkeit V100: 737 m/s / 3177 fps
 Mündungsgeschwindigkeit V200: 657 m/s / 2527 fps
 Mündungsgeschwindigkeit V300: 514 m/s / 1548 fps

- Einsatzgebiet: Jagd

- Packungsinhalt: 20 Patronen

#### Lieferumfang:

1x Packung Lapua Naturalis Büchsenmunition 180grs 8x57IS bleifrei

## Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.



### Anbieterinformationen

#### shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

#### Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de